
RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA 

24. 07. - 31. 07. 2022.  

NED, 24. 07. 2022.  

17, nedjelja kroz godinu 

08:00 

20:00 

+ Dombaj Stjepan; + Gašparić Marija 

župna 

PON, 25. 07. 2022. 

sv. Jakov Apostol 

20:00 + Kochauf Anna 

UTO, 26. 07. 2022. 

sv. Joakim i Ana 

20:00 + Zimet Rozika, Jakov, Ivan i Dora; + 
Glavić Josip;   
+ Furjan Ana i Stjepan;  
+ Beti Stjepan i Franciska 

SRI, 27. 07. 2022. 

svagdan  

20:00 1.) + Juzbašić Katarina; za ozdravljenje; 
2.) + ob. Karlovčec 

ČET, 28. 07. 2022.  

svagdan 

20:00 + Melnjak Ana;  + Ljubić Josipa i Stje-
pan; + ob. Ljubić; + ob. Pajtak; + ob.  
Skok; + ob. Kostanjevec  

PET, 29. 07 2022. 

sv. Marta, Marija i Lazar 

20:00 + Gredelj Verica i Milan 

SUB, 30. 07. 2022. 

sv. Petar Krizolog 

20:00 + Kreš Marijan;  
+ Komes Juraj i Antonija; + Kukec Te-
rezija i Slavko  

NED, 31. 07. 2022. 

18. nedjelja kroz godinu 

08:00 
 

20:00 

+ ob. Matijaško; + ob. Kapeš; + ob. 
Žmegač 

župna 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

1. Svete mise su kroz tjedan u 20 sati. Prije mise se moli krunica i      
postoji mogućnost za svetu ispovijed. 

2. U srijedu će biti zajedničko klanjanje nakon mise, a u ponedjeljak, 
utorak i četvrtak postoji mogućnost osobnog klanjanja u tišini nakon 
mise pa do 22 sata. 

3. U četvrtak nakon mise je susret Molitvene zajednice svetog Josipa. 

4. Radno vrijeme župnog ureda je prema dogovoru na broj mobitela: 
091 933 5950 ili nakon svake svete mise. 

INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ 
 Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica) 

 

  od 24. do 31. srpnja 2022. 
 
 Godište: XVII.                                                               Br. 35    
**************************************************************              

   17. nedjelja kroz godinu (C) 

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35) 

Post 18,20-32; Ps 138,1-3.6-8; Kol 2,12-14; Lk 11,1-13   

Iz svetog Evanđelja po Luki (Lk 11, 1-13) 

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: 
»Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im 
reče: »Kad molite, govorite:Oče! Sveti se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! 
Kruh naš svagdanji daj nam svaki dan! I otpusti nam grijehe naše:ta i mi otpuš-
tamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!« I reče im: »Tko to od 
vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: ’Prijatelju, posudi 
mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!’ A onaj 
mu iznutra odgovori: ’Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa 
mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...’ Kažem vam: ako i ne ustane 
da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njego-
ve bezočnosti. I ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucaj-
te i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko 
kuca, otvorit će se. A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će 
mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle 
vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s 
neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!«  

Ištite i dat će vam se! 



Iz poruke pape Franje uz svjetski dan djedova, baka i starijih osoba 
 

 Predragi, predraga! 
 Redak iz Psalma 92 »Rod donose i starosti« (r. 15) je blagovijest, 
pravo i istinsko “evanđelje”, koje u prigodi drugoga Svjetskog dana baka, 
djedova i starijih osoba možemo navijestiti svijetu. To je u opreci s onim 
što svijet misli o toj životnoj dobi, ali i sa stavom rezignacije nekih od nas, 
starijih osoba, koji žive s malo nade i ne očekuju više ništa od budućnosti. 
 Mnogi se starosti boje. Smatraju je nekom vrstom bolesti s kojom 
je bolje izbjegavati svaki kontakt: misle da nas se stari ljudi ne tiču i da je 
poželjno držati ih što je dalje moguće, možda okupljene zajedno, u struk-
turama koje brinu o njima i štite nas od toga da mi sami preuzmemo na 
sebe odgovornost za njihove brige. To je “kultura odbacivanja”: onaj men-
talitet zbog kojeg se osjećamo drugačijima od najslabijih i njihovu krhkost 
doživljavamo nečim stranim, što nam omogućuje da na to “mi” i “oni” 
gledamo kao na paralelne stvarnosti. Ali zapravo, dugovječnost, kao što 
Sveto pismo uči, je blagoslov, a starije osobe nisu izopćenici kojih se treba 
kloniti, već živi znakovi dobrohotnosti Boga koji daruje život u izobilju. 
Blagoslovljena kuća u kojoj živi starija osoba! Blagoslovljena obitelj u 
kojoj se starije poštuje! 
 Starost je, doista, dob života koju nije lako razumjeti, čak ni nama 
koji je već proživljavamo. Iako joj prethodi dug put, nitko nas nije pripre-
mio suočiti se s njom, kao da nas malne iznenadi.  
Završetkom radnog vijeka i s djecom koja su se već osamostalila, nestaju 
razlozi na koje smo trošili mnogo energije. Svijest da nam snage kopne ili 
da se javila bolest mogu dovesti u krizu naše sigurnosti. Svijet – sa svojim 
brzim tempom, s kojim teško držimo korak – kao da nam ne ostavlja alter-
nativu i dovodi nas do toga da se u duši osjećamo beskorisno. Tako se k 
nebu uzdiže molitva psalma: »Ne zabaci me u starosti: kad mi malakšu 
sile, / ne zapusti me!« (71, 9). (...) 
 Kad dođu starost i sijede vlasi, On će nam nastaviti davati život i 
neće dopustiti da nas zlo svlada. Pouzdajući se u njega, naći ćemo snagu 
da mu uzdižemo sve veću hvalu (usp. rr 14-20) i otkrit ćemo da starenje 
nije samo prirodno starenje tijela ili neizbježan protok vremena, već dar 
dugog života. Starenje nije kazna, već blagoslov! Starenje nije kazna, već 
blagoslov! Zato se moramo brinuti za sebe i naučiti živjeti aktivnu starost, 
također s duhovnoga gledišta, njegujući svoj unutarnji život marljivim či-
tanjem Božje riječi, svakodnevnom molitvom, redovitim pristupanjem sa-
kramentima i sudjelovanjem u bogoslužju. Osim odnosa s Bogom, valja 
njegovati i odnose s drugima: osobito u obitelji, s djecom, unucima, koji-
ma trebamo iskazivati svoju ljubav punu brižnosti i pažnje; kao i sa siro-
masima i patnicima, kojima trebamo izražavati svoju blizinu kroz konkret-
nu pomoć i molitvu.  

 Sve to će nam pomoći da se ne osjećamo kao puki promatrači u kaza-
lištu svijeta, da se ne ograničavamo na “gledanje s balkona”, na “virenje kroz 
prozor”. Ako umjesto toga izoštrimo svoja osjetila da prepoznaju Gospodino-
vu prisutnost, bit ćemo kao “zelena maslina u domu Božjem” (usp. Ps 52, 10) 
i moći ćemo biti blagoslov onima koji žive s nama.  
 Starost nije beskorisno vrijeme u kojem se čovjeku valja povući u za-
pećak i vesla odložiti u barku, nego je vrijeme u kojem treba i dalje donositi 
plodove: pred nama je novo poslanje koje nas potiče upraviti pogled u bu-
dućnost. »Posebna osjetljivost nas starijih osoba, nas koji smo u starijoj život-
noj dobi na pažnje, misli i naklonosti koje nas čine ljudima, ponovno bi mno-
gima trebala postati poziv. I bit će to izbor ljubavi starijih prema novim nara-
štajima«. To je naš doprinos revoluciji nježnosti [4], duhovnoj revoluciji koju 
se vodi golim rukama i bez oružja. Pozivam vas, dragi djedovi, bake i starije 
osobe, da postanete njezinim protagonistima.   
 Jedan od plodova koji smo pozvani donijeti jest briga za svijet. »Svi 
smo bili u krilu naših djedova i baka, koji su nas držali u naručju«; ali danas 
je vrijeme da – uz konkretnu pomoć ili čak samo molitvu – zajedno s vlastiti-
ma, na koljenima držimo brojne preplašene unuke koje još ne poznamo, a ko-
ji možda bježe ili pate zbog rata. Čuvajmo u svojemu srcu – kao što je to uči-
nio sveti Josip, taj nježan i brižan otac   
 Drage bake i dragi djedovi, drage starice i dragi starci, u ovom našem 
svijetu pozvani smo biti tvorci revolucije nježnosti! Učinimo to tako da uči-
mo sve više i bolje koristiti najvrjednije oruđe koji imamo i koje je najprikla-
dnije za našu dob, a to je molitva. »Postanimo i mi pomalo pjesnici molitve: 
uživajmo u traženju vlastitih riječi, poslužimo se onima kojima nas uči Božja 
riječ« [6]. Naša zaufana molitva može mnogo: može pratiti bolni vapaj onih 
koji trpe i pomoći da dođe do promjene u srcima. Možemo biti »stalni “zbor” 
velikog duhovnog svetišta, gdje molitva prošnje i pjesma hvale podupiru za-
jednicu koja radi i bori se na poprištu života«. 
 Svjetski dan djedova i baka i starijih osoba stoga je prilika da se još 
jednom, s radošću, proglasi da Crkva želi slaviti zajedno sa svima onima koji-
ma je Gospodin – kao što kaže Biblija – “obilno ispunio dane”. Proslavimo 
ga zajedno! Pozivam vas da taj Dan naviještate u svojim župama i zajednica; 
da posjetite najusamljenije starije osobe, u njihovu domu ili u domovima u 
koje su smješteni. Potrudimo se da nitko ne proživi taj dan u samoći. Imati 
nekoga za čekati može unijeti promjenu u životu onima koji više ne očekuju 
ništa dobro od budućnosti; i iz ovog prvog susreta može se roditi novo prija-
teljstvo. Posjećivanje usamljenih starijih ljudi je djelo milosrđa u naše vrije-
me! 
 Molimo Gospu, Majku nježnosti, da nas sve učini tvorcima revolucije 
nježnosti, kako bismo zajedno oslobodili svijet od sjene samoće i zloduha ra-
ta. 
 


